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VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2020 

ÚVODNÍ SLOVO 
 

Vážení spolupracovníci a partneři, milí přátelé, představujeme 

Vám výroční zprávu spolku PROTEBE z.s. za rok 2021. Naleznete v ní 

informace o vzniku spolku, jeho činnostech ve prospěch integrace osob s 

handicapem, hospodaření spolku a o jeho plánech na rok 2021.  

Spolek PROTEBE z.s. pracuje v souladu se svým posláním již 26 

let. Byl založen v roce 1994 (tehdy jako občanské sdružení) s cílem 

vytvořit společný prostor pro setkávání mladých lidí  

s postižením i bez něj. V současnosti je tvořen výhradně dobrovolníky z 

řad studentů a mladých lidí, kteří mají chuť trávit svůj volný čas s dětmi a 

mladými lidmi s fyzickým, mentálním či kombinovaným postižením. 

Pomáháme rodinám integrovat děti se speciálními potřebami do 

společnosti jejich vrstevníků a v rámci rodinných dovolených poskytujeme 

osobní asistenci. V průběhu roku podporuje pravidelnou činností zájmové 

aktivity z oblasti šachu, turistiky a včelaření.  

I přes omezení vyplývající z pandemické situace se nezměnil cíl  

a poslání našeho spolku a dokázali jsme uskutečnit každoroční pobytové 

akce, které jak pro děti se zdravotním znevýhodněním, tak i pro jejich 

rodiny mají společenský i socializační význam. 

Věříme, že vývoj pandemie umožní v roce 2021 pokračovat  

a udržovat základní cíl a poslání našeho spolku. Zároveň děkujeme našim 

sponzorům, že nás podporovali i v tak složité situaci v roce 2020  

a doufáme, že nás budou podporovat i v následujících letech. Naše 

programy jsou nejen důležité pro rozvoj malých osobností, ale také jako 

setkávání s přáteli se stejnými zájmy. 

Děkuji všem spolupracovníkům, že dokáží řešit i nepředvídané 

situace a vždy připraví pro své svěřence plnohodnotný program dle jejich 

schopností a oni na tyto prožité chvíle v našem spolku PROTEBE z.s. 

dlouhodobě vzpomínají. 

 

                        Zdeňka Kapicová, předsedkyně spolku PROTEBE z.s. 

— 
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CÍLOVÁ SKUPINA 

 

 Děti a mládež s handicapy  ostatní děti a mládež široká veřejnost 

 

CÍLE A POSLÁNÍ SPOLKU 

 

• Integrace dětí a mládeže se zdravotními či sociálními handicapy 

• Podpora využití volného času dětí a mládeže 

• Vzdělávaní dětí a mládeže 

• Poradenství v sociální, vzdělávací a ekologické oblasti 

 

OBLASTI ČINNOSTI 

 

• Pobytové akce (letní dětské tábory, víkendové pobyty v přírodě) 

• Jednodenní akce pro rodiny s dětmi a širokou veřejnost (výlety, dětský den) 

• Mezinárodní setkání mládeže (šachový turnaj) 

• Přednášková a propagační činnost (včelařství a ochrana přírody) 

• Výtvarné akce a soutěže 

• Akce udržující lidové tradice (Velikonoce, čarodějnice, Mikulášská nadílka) 

• Sportovní a pohybové akce pro rodiny  

 

ORGANIZACE SPOLKU PROTEBE 

 

Vrcholným orgánem spolku je správní rada, která se schází k jednání 10x 

ročně. Zabývá se koncepčními, poradními a kontrolními činnostmi. Její členové se 

aktivně snaží vyhledávat sponzory a 

udržovat s nimi komunikaci ve 

prospěch spolku PROTEBE. Podílejí 

se na plánování projektů.  
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Statutární zástupci: 
 
 Zdeňka Kapicová – předsedkyně SR 
Jiří Cafourek – místopředseda SR 
Ing. Ondřej Staněk, PhD. – člen správní  
                                                  rady 
Alena Nádeníková – členka správní rady 



 

AKTIVITY 2020 

 

    Zaměřujeme se na činnosti v samostatných projektech. Každý projekt má svého 

dlouholetého vedoucího a kvalitní tým spolupracovníků, vlastní specifickou náplň 

zaměřenou na potřeby jednotlivých účastníků i stálý okruh zájemců. 

 

V roce 2020 bylo realizováno šest projektů: 

 

1. Sportovní tábor (děti s lehčím zdravotním a mentálním handicapem) 

 

2. Integrační tábor (děti s těžším zdravotním postižením a převážně mentálním 

handicapem) 

 

3. Šach pro tebe - šach pro každého (celoroční šachový projekt) Integrace dětí 

a mládeže s handicapem prostřednictvím výuky a hry šachu s možností 

zúčastnit se mezinárodních turnajů. Projekt je realizován formou šachových 

kroužků v ZŠ (Praha 2, 3, 9). 

 

4. Integrované aktivity Projekt se zaměřuje na začlenění mládeže a dětí  

s různými druhy handicapu. Nabízí k výběru nejrůznější typy akcí dle 

zdravotního stavu dítěte, jeho zájmů, délky pobytu i dle finančních možností 

rodičů. Akce jsou zaměřené na poznávání nových míst v ČR, pobyty v přírodě 

a také podporují uchovávání lidových tradic. Patří sem společenské aktivity, 

jako je např. návštěva výstav a kulturních akcí. 

 

5. Vyšehradští včelaříci V rámci projektu zaměřeného na propagaci včelařství  

a ochranu přírody provozuje pravidelnou činnost 1.pražský kroužek včelařské 

mládeže v Jedličkově ústavu a školách na Vyšehradě. Členové se zúčastňují 

různých soutěží (celostátní soutěž „Zlatá včela“), přírodovědných olympiád  

a akcí propagujících včelařství a ochranu přírody. Pro širokou veřejnost jsou 

určeny přednášky o včelařství i ukázky včelích úlů. 

 

6. Pobyt rodin s postiženým členem (bezbariérové ubytování)      
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PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ 
 

Integrační tábory 

Stěžejní akcí roku jsou pro náš spolek dva čtrnáctidenní letní tábory, které 

jsou organizované pro děti a mládež i s mentálním postižením. Každá naše akce je 

něčím zajímavá a vždycky se dobře bavíme. Oblékáme se do tematických kostýmů 

a přinášíme našim táborníkům nové zážitky a sobě hezké vzpomínky na společné 

sportování, táboření i trochu neformálního vzdělávání. 

Chceme, aby se děti a mládež vyjadřovali k programu, k přístupu 

vedoucích, aby projevovali své názory a naučili se být kritičtí. Rodičům nabízíme 

osobní přístup. Je možné se dítěti věnovat individuálně při nějakém specifickém 

zdravotním problému či potřebě, pokud se s rodiči před táborem domluvíme. 

 

SPORTOVNÍ TÁBOR  

Hlavní vedoucí: Ondřej Staněk  

Místo: Klepákův mlýn, okr. Jindřichův Hradec 

Termín: 08.08. – 21.8.2020 

Typ tábora: chatičkový, pevná budova 

Počet táborníků: 45 dětí a mládeže 

 

Již po desáté se parta 

odvážných táborníků vydala na 

14denní dobrodružství do 

půvabného prostředí Jižních 

Čech na místo zvané Klepákův 

mlýn.  

Jakmile se děti 

zabydlely, rozkoukaly a rozdělily 

do oddílů, dobrodružství mohlo 

začít. 

Letos se děti proměnily v cestovatele skrz významné historické milníky. 

Na vlastní kůži se setkali s významnými vynálezci a vládci, kterým pomohly 

vyřešit záludné úkoly se kterými by si bez mladých pomocníků poradili jen stěží.  
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Na děti čekala spousta her, jak mnohdy fyzicky náročných, tak 

myšlenkově obtížných. Děti musely při hrách dokázat nejen svou bojovnost, 

odhodlanost a kuráž, ale také zručnost a obratnost. Pokud zrovna nepomáhaly 

svému týmu v cestě za vítězstvím, tak se spolu se svými oddílovými vedoucími 

věnovali oblíbeným volnočasovým aktivitám, jako jsou míčové hry či objevování 

krás okolí tábora.  

Samozřejmě, jako na každém správném táboře, nemohly chybět večerní 

táboráky s opékáním buřtů a zpíváním trampských písniček či pravá táborová 

diskotéka, kde se děti mohly do sytosti vydovádět. Významným táborovým 

prvkem je již tradiční zdravověda, která je pro správného táborníka přínosná a 

nezbytná i v časech mimo tábor. 

Celý pobyt nám zpříjemňovalo krásné letní počasí, lepší jsme si přát 

nemohli, nemluvě o kuchyni, která nám dodávala sílu a úsměv do hry. 

 

V neposlední řadě musíme zmínit všechny ty odvážné a dobrotivé duše, 

které nám pomohly letošní tábor realizovat, a to v tak příjemné a přátelské podobě 

jako vloni. Za celý tým vedoucích Vám děkujeme a těšíme se zase za rok na 

viděnou. 

 

INTEGRAČNÍ TÁBOR LAŽÁNKY  

Hlavní vedoucí: Zdeňka Kapicová  

Místo: RS Lažánky v Jižních Čechách 

Termín: 08.– 21.8.2021 

Typ tábora: chatičkový, pevná budova 

 

Dá se říct, že letošní ročník tábora byl takřka vymodlený. I přes 

nepříznivou situaci, která díky koronavirové pandemii v první polovině roku 

nastala, jsme nakonec k radosti všech přihlášených mohli náš již tradiční tábor  

v Lažánkách uskutečnit. A ještěže se tak stalo. Bez pomoci dětí by se totiž hračky 

v čele s kovbojem Woodym nikdy nedostaly domů do Lažánek a Bůh ví, jak by to 

s nimi nakonec dopadlo. Ale pojďme to vzít hezky popořádku… 

V sobotu 8. srpna prostranství kolem ohniště v chatové osadě Lažánky u 

jihočeské Blatné opět ožilo. To začali přijíždět první táborníci a tábornice dychtící 

dozvědět se, jaká dobrodružství je letos během čtrnácti nadcházejících dnů čekají.  

-5- 

 

A než byste se nadáli, 

projely branou tábora i dva 

autobusy plné dalších dětí. 

Více než osmdesátka malých i 

velkých táborníků se následně 

rozprchla i se svými zavazadly 

s cílem zabrat si horní palandu, 

nebo alespoň tu nejlepší 

chatku. 

Jen co se všichni 

trochu rozkoukali a dojedli 

poslední řízky a rohlíky, které 

jim na cestu zabalili rodiče, už tu byla chvíle, kterou každý napjatě očekával. „Tak 

budu mít letos červenou, zelenou, černou, modrou, žlutou nebo bílou barvu 

oddílu?“ říkal si nervózně nejeden z přítomných. A za pár minut bylo vše jasné. 

Statečná srdce, Zelení 

Buzzíci, Uhlíci, Tsunami, 

Lvice a Bílí rakeťáci. To byly 

oddíly připravené poprat se o 

vítězství v celotáborové hře. 

Ač se to nezdá, 

animovaný film Příběh hraček 

je již 25 let starý. Avšak díky 

novým pokračováním, z nichž 

to nejčerstvější, čtvrté, vzniklo v loňském roce, zná hlavní postavy příběhu, 

kovboje Woodyho a Buzze Rakeťáka, snad každý. Jaké nastalo pozdvižení, když 

se obě zmiňované hračky osobně dostavily na jeden z nástupů, si asi dokážete 

představit. A to na setkání s dětmi čekal ještě pružinový pes Slinky, tyranosaurus 

Rex, pan Brambůrek a zlotřilý doktor Čunče. 

Do úkolu pomoci ztraceným hračkám dostat se z Prahy až do Lažánek, se naši 

táborníci pustili s nadšením a zdravou soutěživostí. A to se nejednalo vůbec o nic 

snadného. Hračky totiž na své cestě nejprve zabloudily a skončily v Čáslavi. 

Odtud pak putovaly přes Blaník, Dobříš, Jince a Příbram až do Blatné, ze které už 

to do Lažánek byl jen kousek. Na každém ze zmíněných míst na hračky i děti 

čekaly různé zapeklité úkoly, se kterými bylo potřeba si poradit.  
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V některých případech stačily rychlé nohy a odhodlání jako třeba v 

Jincích, kde na místním cvičišti proběhl závod ve stylu „Spartan race“ a jen hrstka 

bot zůstala nezasažena blátem či vodou z lesního močálu. Někdy bylo zase potřeba 

zapojit hlavu, jako například v Příbrami, kde bylo nutné co nejrychleji uniknout z 

tamních dolů, no a jindy zase nechat promluvit fyzikální zákony. Jen tak bylo 

možné sestavit ze zrcadel cestu pro laserový paprsek, aby co nejrychleji osvítil 

terč. Spousta úkolů byla spojena s obratností a mrštností, u jiných byl za potřebí 

důvtip či dobrá paměť, další by zase člověk sám nezvládl, proto potřeboval 

spolupracovat s celým svým týmem. Zkouškou trpělivosti byl pro děti hned druhý 

etapový úkol, v rámci kterého měly ze získaných součástek sestrojit raketu, kterou 

poté za přítomnosti všech vystřelili k nebi. Zkrátka a dobře hračky na své cestě 

prověřily naše svěřence po všech 

stránkách. 

Ačkoli se všechny oddíly rvaly o 

cenné body s vervou, vítěz může být vždy 

jen jeden a pro letošní rok zazářila na 

nejvyšším stupínku modrá barva. To jak 

Tsunami spláchla své soupeře a nechala je 

daleko za sebou. 

Kdo by však smutnil z porážky v 

etapové hře, když bylo na programu spousta dalších aktivit. Táborák, diskotéka, 

stezka odvahy, to je již tradice. Ale třeba taková soutěž Stardance vzbudila až 

neočekávaný zájem a žlutý a modrý oddíl si tak z letošního tábora kromě kupy 

zážitků odváží i taneční základy k walzu, polce, mambu a cha-che. A to nemluvě o 

těch, kteří v sobě díky možnosti soutěžit objevili taneční nadání nebo prostou chuť 

do tancování. A aby těch zážitků nebylo pro letošní rok málo, konaly se v 

prostorách tábora ještě netradiční dostihy. Snad už táboroví vedoucí, kteří byli 

zneužiti jako závodní koně, tento netradiční zážitek rozdýchali. 

Zkrátka a dobře, letošní tábor se po všech stránkách vyvedl. Dík za to 

patří nejen všem vedoucím, kteří se různou měrou podíleli na vytváření a realizaci 

táborového programu, sponzorům, díky jejichž štědrým darům si děti kromě 

hezkých zážitků odvezli i spoustu krásných odměn, ale především našim 

táborníkům, kteří každoročně vytvářejí úžasnou táborovou atmosféru. 

 

Za tým táborníků PROTEBE 

Michaela Mikulášková, oddílová vedoucí 
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PROTEBE & JÚŠ  Šach pro každého v roce 2021 

 

Působnost projektu: území hl. města Prahy: ZŠ Londýnská, Praha 2, ZŠ 

Slovenská, Praha 2, ZŠ Lupáčova, Praha 3, ZŠT Mochovská, Praha 9, Na 

Topolce 1, domov mládeže (JÚ). 

 

Činnost šachových kroužků je omezena a řídí se rozhodnutím vlády  

o mimořádných opatřeních v souvislosti se stále trvající pandemií Covidu-19 nebo 

rozhodnutím vedení školy. 

 Pokud v některé škole šachy byly, tak jen krátce nebo omezeně. Počty 

děti se však velmi měnily v důsledků časté karantény nebo onemocnění Covidem-

19. Jen Na Topolce (JÚŠ) šachový kroužek nebyl povolen z důvody ochrany 

zdraví zdejších studentů! 

Je překvapující, jak je velký zájem dětí/rodičů o šachy. Asi to je 

způsobené covidem a častou karanténou, event. Pozitivitou. Děti jsou často doma, 

v drtivé většině bez příznaků, a tak hledají, čím by se zabavily. Počítačové hry 

nebo telka je už nebaví, tak si na netu najdou např. šachy. V ZŠ Lupáčova se 

přihlásilo téměř 40 dětí z prvního stupně, takže tam chodíme již ve dvou trenérech. 
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Museli jsme řešit obsazení tréninků trenéry. I do šachového klubu 

Bohemians neustále přicházejí noví zájemci o šachy. Trenéři jsou naštěstí vesměs 

studenti VŠ, takže se nám daří nastálou situaci zvládat. 

 

 

Antonín Ambrož, tren. šachu II. třídy, 602 439 458,  

   vedoucí projektu              antonambroz@seznam.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-9- 

ADAPTAČNÍ KRÁTKODOBÉ INTEGRAČNÍ POBYTY 

 

Ohlédnutí za rokem 2020 

 
V oddílech na táboře i v klubovnách se přes rok potkávají děti a mladí 

lidé s rozdílnými schopnostmi i zdravotním handicapem. Integrované aktivity jsou 

otevřeny všem a každému nabízí příležitost navázat nová přátelství a adaptovat se 

mezi vrstevníky mimo školní kolektiv.  

 

 Nejdůležitější je ale to, co se přitom učí mimochodem – že má cenu se o 

něco snažit, zapojit se, spolupracovat, být součástí skupiny. Podobné hodnoty a 

netradiční zážitky děti spojují i v dospívání. Člověk získá pocit, že někam patří. 

 

Ze zkušeností se nám velmi osvědčil praktický před táborový víkend, 

který je pro nové zájemce o letní tábor takovou malou ochutnávkou, jak to asi bez 

rodiny v cizím prostředí bude vypadat. Opravdu se vzájemně objeví občas 

nevyzrálost či nezájem o řízené činnosti u dítěte a pak rodiče na doporučení spolu 

s dítětem volí jinou variantu prožití letních prázdnin pro své dítě. Naopak po-

táborový sraz je velkou radostí a vzpomínáním na krásné letní dobrodružství.  

 

Jarní adaptační víkend  

30.4. – 02.5. 2020 (před táborová příprava) v Janských Lázních 

 

Víkendu se zúčastnilo 35 osob, z toho 8 osob se zdravotním handicapem. 

 

 Naše další jarní společné putování vedlo do Stradonic. Nad vesnicí se 

nachází pozůstatky keltského oppida Stradonice. Obec leží na východ od Nižbora 

a na západ od Hýskova. Počasí nám opravdu přálo, a tak jsme si užili doslova 

slavnostní atmosféry, neboť v malé obci v bývalé hospodě byla volební místnost.  

 

Pozorovali jsme poklidný děj obce a mezi tím vším jsme pátrali po 

zadaných úkolech. Vyběhli jsme i na kopec, kde se podle mapy hluboce v zeleni 

ukrývalo Keltské oppidum.           
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Měli jsme mezi sebou úplné nováčky, kteří si s námi toužili vyzkoušet být 

bez rodičů dva dny kousek za Prahou. Opékali jsme buřty a hráli hry na zahradě.  

Cílem adaptačního víkendu bylo vzájemné se naladění před prázdninovým 

pobytem v přírodě bez velkého komfortu a rodičů. Vedoucí a praktikanti ve 

večerních hodinách připravovali programovou náplň pro následující letní tábor 

v Lažánkách 2021 a rozdělení dětí a mládeže do oddílů.  

 

Hlavní vedoucí provedla proškolení vedoucích a praktikantů  

a vyhodnotila jejich přípravy na program s doporučením na úpravu a ocenila jejich 

zájem o programovou strukturu. Po nedělním příjezdu do Prahy hlavní vedoucí 

provedla konzultace s rodiči o přípravě dětí na tábor a zodpověděla jejich dotazy. 
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Po táborový sraz ve Lhotce u Mělníka  

26. - 29.09.2020 

 

Tento víkend byl věnovaný tradičnímu po táborovému srazu, kde jsme si 

zahráli několik táborových her a zároveň si promítli fotky z našeho tábora.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Měli jsme velkou radost z velké účasti dětí i dospěláků. Víkend se 

opravdu povedl, bylo vidět, že nás spojuje velké přátelské pouto a bylo nám 

potěšením vymýšlet motto tábora na rok 2022. Zatím je to pouhý nástřel, ale už 

teď můžeme prozradit, že se opět bude na co těšit!!!   

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento víkend byl už moc podzimní...Musíme se sejít zase v létě. Třeba si 

zase zaplaveme nebo pojedeme na lodi… 

Tak zase AHOJ.....někdy       
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Sváteční zimní silvestrovský pobyt v Mozolově  

29.12.2020 – 01.01.2021 (20 osob, z toho 5 s handicapem) 

 
Místo, kde se konal náš zimní pobyt byla obec Koněšín v okrese Třebíč, 

asi 14 km na východ od Třebíče na levém břehu řeky Jihlavy.  
Přálo nám krásné pohádkové zimní počasí. Přivezli jsme si s sebou hodně 

jídla, abychom si ze zásob mohli v průběhu pobytu vařit. Rozdělili jsme si úkoly a 

vše hezky společně naplánovali. Stejně jsme měli na vše stále málo času, neboť 

v partě kamarádů čas přímo letí! 

Opět se potvrdilo, že společenské hry a pěší výpravy udržují celoživotní 

hravost, zvídavost a zápal pro hru nejen u dětí, ale i u vedoucích především při 

hraní deskových her po večerce.  

Pohybové, taneční i kvízové hry byly naší každodenní radostí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O silvestra jsme stihly včas otevřít rychlé špunty a sledovat novoroční 

ohňostroj, to byla nádhera!!!  

Děkujeme všem účastníkům za prima zakončení starého roku a přivítání 

roku nového, v němž se již těšíme na další akce!  
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VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘÍCI 

Hlavní vedoucí: Jiří Cafourek 

 

V roce 2020 slavil včelařský kroužek VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘÍCI již 

své dvanácté „narozeniny“. Jeho hlavním posláním byla stále výchova mladých 

včelařů, vzdělávání dětí a mladých lidí v oblasti hmyzích opylovatelů a propagace 

chovu včel a čmeláků mezi laickou veřejností.  

Členové kroužku se v průběhu roku starali pod vedením svých vedoucích  

a instruktorů o tři včelí stanoviště. Nejstarším místem, kde se věnovali chovu včel 

byla zahrada Jedličkova ústavu a školy na Vyšehradě. Zde proběhlo přes 15 akcí. 

Toto místo sloužilo i jako ukázková včelnice pro workshopy, výukové kurzy  

a besedy o včelách. Výhodou tohoto stanoviště je i blízkost kanceláře spolku 

PROTEBE, kde mohly probíhat i části teoretické přípravy mladých včelaříků. 

Kancelář sloužila v průběhu roku i jako „poradenské místo“ pro zájemce 

o včelařství a včelařskou tematiku. Druhé včelí stanoviště bylo umístěno na střeše 

Raiffeisen stavební spořitelny v Koněvově ulici na Praze 3. Zde proběhlo celkem 

10 akcí pro veřejnost a kurz tzv. “střešního včelaření“. Třetí včelí stanoviště 

provozoval kroužek v pražské botanické zahradě v Troji. Zde bylo k dispozici 6 

včelstev a jako zázemí sloužil tzv. „domek včelaře“, kde se jednak scházeli 

členové kroužku a kde probíhaly vzdělávací a propagační akce pro návštěvníky 

botanické zahrady. Tyto akce probíhaly prakticky každý víkend, kdy byla pro 

veřejnost botanická zahrada otevřena.  

V rámci projektu „BROUČEK, MOTÝL, ČMELÁK VČELA - 

PŘÍRODU NÁM DĚLÁ“ zrealizovali lektoři kroužku 16 besed o hmyzích 

opylovatelích na pražských mateřských a základních školách.  

Významnou aktivitou byly i dva semináře, které byly zrealizovány pro 

pedagogy, vedoucí včelařských kroužků a zájemce o tuto činnost z řad pracovníků 

s mládeží.  

Členové kroužku byli rovněž zapojeni do organizace celostátních soutěží 

„O pohár včelky Máji“ (výtvarná soutěž), „Hmyzí hotely“ (soutěž o včelách 

samotářkách) a „VČELÍ LOUKA“ (biologická soutěž). Aktivity konce roku začaly 

být negativně ovlivňovány začínající „covidovou dobou“. 

Za podporu činností kroužku děkujeme Magistrátu hlavního města Prahy 

a spolku VČELÍ STRÁŽ,z.s. 
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REHABILITAČNÍ POBYT RODIN S POSTIŽENÝM ČLENEM 

 
Počet účastníků: 30 osob (zastoupeno 10 rodin) a 5 asistentů  

Termín pobytu: 22.7. – 01.08. 2020 

Místo konání:  

 
Letošní ročník Letního rehabilitačního pobytu rodin s postiženým 

členem byl již 21. v řadě. Uskutečnil se od 18.7. do 31.7. ve Františkových 

Lázních. Pobytu se zúčastnilo 10 rodin.  

Cílem pobytu bylo umožnit rodinám pečujícím  

o postiženého člena rodiny aktivní odpočinek mimo hlavní město Prahu. 

Rodinám byl nabízen organizovaný program   zahrnující kondiční cvičení, 

muzikoterapii, zájmové sportovní činnosti  

a poznávací tematické výlety. Lázeňské prostředí umožnilo rovněž využití 

léčebných pramenů i procedur. Lokalita ubytování byla ideální pro 

každodenní procházky  

i možnost zajímavých výletů. Příjemnou atmosféru dotvářely večery 

strávené se společenskými hrami v podobě kvízů, hádanek a zpívánek.                                                          

 

Díky poskytnuté dotaci mohli zajistit pomoc rodinám asistenti, 

kteří s rodinami pracují v průběhu celého roku, a to jak při běžných 

úkonech péče, tak i při realizaci volnočasových aktivit jednotlivých rodin. 

Pro řadu rodin je to vzhledem k náročnosti péče o postiženého člena jediný 

způsob, jak si odpočinout a zároveň něco poznat a pobavit se v prostředí 

plném respektu a pochopení. Rodiny tak mohou sdílet společné starosti  
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i radosti. Pobyt je tak nedílnou součástí duševní hygieny všech účastníků.  

  

Lokalita ubytování byla ideální pro každodenní procházky, kde se 

přímo u hotelu nacházelo několik tras ideálních pro pěší turistiku. 

Vzhledem ke složení účastníků pobytu bylo skvělé, že díky rovnému 

terénu byly vycházky vhodné i pro méně zdatné chodce či nechodící. 

Účastníci, kteří se nechtěli vydat na objevy okolních krás, mohli 

prozkoumávat několik okruhů, které vedly kolem vyhlášených pramenů. 

Kromě nejznámějšího Františkova, jsme ochutnali i další a tím společně 

posílili naše zdraví. Vodu jsme si také užili návštěvou místního Aquafora 

Pawlik, kde se účastníci vyřádili jak při klasickém plavání, tak i 

v relaxačním perličkovém bazénku.  

 

Okolí nabízelo rovněž nesčetně možností na objevování. Například 

jsme navštívili přírodní rezervace SOOS a Kynžvart, hrady Seeberg a 

Vildštejn, kde někteří z nás absolvovali i prohlídku, a také jsme zajeli do 

nedalekých Mariánských Lázní a Karlových Varů. Byli jsme rovněž v 

Chebu a Aši. Ani zde nás neminula návštěva kaváren a prohlídka města. Za 

těch 13 dnů se z nás stali opravdoví lázeňští štramáci a kavárenští 

návštěvníci, což k lázním rozhodně patří. Dokonce se nám poštěstilo 

zúčastnit se oslav města k příležitosti zapsání Františkových 
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Pozvánky na akce roku 2021 

Připravujeme volnočasové akce podle poptávky, které baví různě 

věkové spektrum dětí i dospělých dle jejich zájmových aktivit. 

 

-   Každý týden probíhá pravidelná klubová činnost šachového, 

včelařského a sportovního kroužku 

 

-    Před-táborový sraz Integračního tábora – pobytová akce, 

23.5. – 25.05. 2021, Stradonice 

 

-     Pobyt s postiženým členem rodiny od 18.7. do 31.7. 2021, 

Františkovy Lázně 

 

-     Integrační tábor od 07.8. do 21.8.2021 v Lažánkách, okr. 

Strakonice 

 

-     Sportovní tábor od 07.8. do 21.8. 2021 v Klepákově mlýně, 

okr. Jindřichův Hradec 

 

-     Po-táborová pobytová akce od 15.10. do 17.10.2021, 

Podhradí u Ledče nad Sázavou 

 

-     Silvestrovský pobyt od 29.12. do 31.12.2021 

 

 

Na všechny naše akce Vás srdečně zveme☺ 
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SEZNAM SPONZORŮ ROKU 2020: 

 

 

•          Magistrát HMP 

•       Městská část Praha 4 

 

• Městská část Praha Libuš 

•      ČEPS, a.s. 

•      Nadace Jedličkova ústavu 

•      NET4GAS 

•      Zvěrokruh – síť kamenných prodejen a e-shop 

•      Albi 

•      Top Vision, s.r.o. 

•      Panter Praha, s.r.o. 

•      Raiffeisen spořitelna 

•      Ministerstvo zemědělství 

•      ARPZPD v ČR, z.s. 

•      Film-Game.cz 

•      Koberce Breno, s.r.o. 

•      Efko-karton, s.r.o. 

•      Filmexport Home Video, s.r.o. 

•      Bezvatriko.cz 

•      VŠE PRO TISK, s.r.o. 

•      Pletiva Dobrý 

•      Grooters.cz 

•      Padawan.cz 

•      Bambule, království hraček 

•      Silic Média, s.r.o. 

•      Fantom Print.cz 

•      Super zoo 

•      AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA 
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Příjmy 2020

Účastnické poplatky 657 520 Kč              

Dary 156 450 Kč              

dotace HMP 36 000 Kč                 

dotace MČ Praha 4 23 796 Kč                 

dotace MČPraha – Libuš 38 000 Kč                 

dotaceMČ Praha 12 10 000 Kč                 

Prodej služeb,zboží 21 840 Kč                 

Úroky 97 Kč                        

CELKEM 943 703 Kč              

Výdaje 2020

Materiál 78 678 Kč                 

Nákup zboží pro prodej 96 900 Kč                 

Doprava 52 576 Kč                 

Ubytování 319 889 Kč              

Stravné 89 010 Kč                 

Spoje 4 056 Kč                   

Bankovní poplatky 3 884 Kč                   

Pronájem 50 000 Kč                 

Pojištění 11 474 Kč                 

Služby 174 050 Kč              

DPP 209 250 Kč              

CELKEM 1 089 767 Kč           

Rozdíl příjmy-výdaje 146 064 Kč-              

Z toho vyčerpané peníze Včelaříci z minulých let 171 734 Kč-              

HOSP. VÝSLEDEK PROTEBE 25 670 Kč                



 

   

Kontaktní údaje 

 
PROTEBE z.s.  

IČO: 604 58 879  

 

ADRESA:  

Jedličkův ústav a školy 

V Pevnosti  4 

128 41  Praha 2 – Vyšehrad 

 

Tel.kancelář: +420 261 211 105 

+420 261 211 384 

Vedoucí kanceláře: +420 604 739 121 

Předs. Správní rady: +420 777 603 883  

 

e-mail: protebeh@seznam.cz 

www: http://aktivity.protebe.org/ 

 

BANKOVNÍ SPOJENÍ: 

ČSOB, pob. Na Pankráci, Praha 4 

č.ú.: 182973726/0300  
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